

Google (a YouTube) financoval vývoj biologické zbraně COVID-19, odhaluje studie

lipovylit.cz/wordpress/google-a-youtube-financoval-vyvoj-biologicke-zbrane-covid-19-odhaluje-studie

David Z Moravy

8. května 2024

0

Zůstalo to z velké části bez povšimnutí a bez zpráv, ale výzkum z roku 2018 publikovaný v časopise *PLoS One* odhaluje něco zásadního a dříve neznámého o zapojení společnosti Google do vytvoření Wuhanského koronaviru (COVID-19).

Výzkumníci z Yale University, Metabiota Inc., EcoHealth Alliance, Guangdong Provincial Center for Disease Control and Prevention a University of Washington Center for One Health Research – jedním z nich není nikdo jiný než sám Peter Daszak – napsali o další studii z Číny. zahrnující to, co zní jako výzkum zisku z funkce.

Vysvětlují, jak se dívali na přenos patogenů „s pandemickým potenciálem ve vysoce exponovaných lidských populacích na rozhraní zvíře-člověk“. Provedli také průzkum rizikových faktorů a expozice spolu se sérologickým sledováním 1 312 jedinců, kteří byli součástí studie.

„Celkový podíl jedinců séropozitivních na kterýkoli z testovaných patogenů volně žijících živočichů byl přibližně 4,0 %,“ stojí v abstraktu. “Nicméně osoby zaměstnané jako řezníci prokázaly séropozitivitu 9,0 % na alespoň jeden patogen, který nás zajímá.”

“Naopak, jedinci pracující jako lovci měli nižší míru séropozitivity. Mezi studovanou populací vykazovala korelaci se séropozitivitou řada dalších druhů chování, včetně kontaktu s konkrétními druhy volně žijících živočichů, jako jsou polní krysy. Tyto výsledky ukazují potřebu dále prozkoumat zoonotická rizika konkrétních činností týkajících se kontaktu s volně žijícími zvířaty a lépe porozumět rizikům osob pracujících jako řezníci s volně žijícími druhy.”

Lidské znalosti jsou pod útokem! Vlády a mocné korporace využívají cenzuru k vymazání znalostní základny lidstva o výživě, bylinkách, soběstačnosti, přirozené imunitě, produkci potravin, připravenosti a mnohém dalším. Zachováváme lidské znalosti pomocí technologie AI a zároveň budujeme infrastrukturu lidské svobody. Použijte naši decentralizovanou, necenzurovatelnou platformu pro svobodu projevu založenou na blockchainu na Brighteon.io . Prozkoumejte naše bezplatné generativní nástroje AI ke stažení na Brighteon.AI . Podpořte naše úsilí o vybudování infrastruktury lidské svobody nakupováním na HealthRangerStore.com , kde najdete laboratorně testované, certifikované organické potraviny bez GMO a nutriční řešení.

(Související: To by vysvětlovalo, proč [YouTube](https://www.youtube.com/) na podzim roku 2022 oznámil nový „certifikační“ protokol, který vyžaduje, aby všechna videa obsahující lékařské informace byla v souladu s diktátem Světové zdravotnické organizace [WHO].)

Google, prohnílá korporace

Zatím to všechno dává smysl, ne? Ale podívejte se na prohlášení o střetu zájmů, jehož screenshot můžete vidět v tweetu níže od Natalie Winters. Ukazuje, že společnost Metabiota Inc. získala finanční prostředky od společnosti Google, jedné z nejmocnějších a nejzkorumpovanějších korporací na světě.

“To nemění naše dodržování zásad PLOS ONE o sdílení dat a materiálů,” stojí dále v prohlášení o střetu zájmů.

? ODHALENO: Google více než deset let financoval partnera laboratoře Wuhan EcoHealth Alliance.

Dokument z roku 2018 financovaný společností – který silně cenzuroval teorii „laboratorního úniku“ – naznačoval, že pandemie by mohla pocházet z mokrého trhu ve Wuhanu.

Veškerá ta cenzura se zdá být docela pohodlná? pic.twitter.com/F1CcnKctSg

— Natalie Winters (@nataliegwinters) [3. května 2024](https://twitter.com/nataliegwinters/status/1785123456789)

Mějte na paměti, že Google, jak také zdůrazňuje Winters, silně cenzuroval teorii „laboratorního úniku“ COVID, když se poprvé začala šířit. Možná se Google snažil chránit před zapletením do vývoje biologické zbraně?

Ukázalo se, že Google byl tichým partnerem společností Daszak a EcoHealth po většinu 14-ti lichých let. Studie z roku 2010 o netopýřích flavivirech uvádí jako autory jak Daszaka, tak viceprezidenta EcoHealth Jonathana Epsteina – a stejně jako výše zmíněná studie z roku 2018, i tato studie z roku 2010 děkuje společnosti Google za její financování.

Další článek o přelévání henipaviru, který byl zveřejněn v roce 2014, ukazuje stejné autory a financování od společnosti Google, což dokazuje dlouhý vztah mezi těmito subjekty.

Wintersovo vlákno o tom všem – které uvádí dva další články, jeden publikovaný v roce 2015 a druhý v roce 2018, spojující Google s Daszakiem a EcoHealth – je takovou bombou, že o jeho popularitě tweetovala aplikace Thread Reader.

„Stejně tak Gates Foundation,“ tweetoval někdo jménem Jesse Matchey (@JesseMatchey) na X o dalším zdroji financování Wuhanského koronaviru (COVID-19).

“Není žádným tajemstvím, že Google pravidelně spolupracuje se zpravodajskými agenturami ,” napsal další s odkazem na Jigsaw, zpravodajskou agenturu Google, s odkazem na zprávu z roku 2021 od *Zero Hedge* .

“Jsou známým subdodavatelem NSA. Spustili Google Earth pomocí špionážní satelitní sítě CIA. Otočné dveře jejich výkonného apartmá s DARPA jsou dobře známé.”

Mimochodem: Pokud vás už omrzela veškerá cenzura na YouTube, podívejte se na Brighteon.com , alternativu videa s volným projevem

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[Pubmed.ncbi.nlm.nih.gov](http://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov)

[Twitter.com](https://twitter.com)

NaturalNews.com

About The Author

0



Continue Reading

[Previous Ptačí chřipka H5N1 „získala desítky nových mutací“ a úřady skutečně zvyšují úroveň strachu](#)